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I. ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 
 
1. Acta correspondiente a la sesión del 10 de enero de 2024. 
 

Trámite Se aprobó en votación económica 

 
II. PRONUNCIAMIENTOS DE LA MESA DIRECTIVA  

 
1. Para guardar un minuto de silencio por el sensible fallecimiento de 
Carlos Rojas Gutiérrez, exlegislador y extitular de Sedesol. 
 

Trámite Desahogado 

 
2. Para guardar un minuto de silencio por el sensible fallecimiento del 
escritor José Agustín Ramírez. 
 

Trámite Desahogado 

 
3. Para guardar un minuto de silencio por el sensible fallecimiento de 
Samantha Gómez Fonseca, activista del movimiento LGBTIQ+. 
 

Trámite Desahogado 

 
III. COMUNICACIONES DEL SENADO 

 
1. Informe de la participación de la Sen. Cora Cecilia Pinedo Alonso, en 
la Reunión Anual del Foro Parlamentario Asia Pacífico, celebrada del 23 
al 26 de noviembre de 2023, en la ciudad de Pásay, Filipinas. 
 

Trámite De enterado 

 
2. Quinto Informe del Ejercicio Legislativo 2022-2023 de la Sen. Cecilia 
Margarita Sánchez García. 
 

Trámite De enterado 
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3. El Sen. Alejandro Armenta Mier, informa la reincorporación a sus 
actividades legislativas a partir del 4 de enero de 2024. 
 

Trámite De enterado 

 
IV. COMUNICACIONES OFICIALES 

 
1. SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA 
Informa que, a través de sus unidades administrativas Centrales y 
Desconcentradas con atribuciones para dar destino a las mercancías de 
comercio exterior, que no resultan transferibles al Instituto para 
Devolver al Pueblo lo Robado, no realizó ninguna entrega de bienes en 
asignación o donación durante el mes de diciembre de 2023. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión Economía de la Cámara de 
Senadores; y a la Comisión de Economía, Comercio y 
Competitividad de la Cámara de Diputados. 

 
2. ÓRGANO INTERNO DE CONTROL DE LA COMISIÓN) NACIONAL DE 
LOS DERECHOS HUMANOS 
Informe Anual de Actividades, correspondiente al ejercicio 2023. 
 

Trámite Se turnó a las comisiones de Derechos Humanos de ambas 
cámaras 

 
3. INSTITUTO NACIONAL DE ESTADÍSTICA Y GEOGRAFÍA 
Calendario de Difusión de Información Estadística y Geográfica, y de 
Interés Nacional del instituto, y el Calendario de publicación de 
Información de Interés Nacional del SNIEG 2024, aprobados por la Junta 
de Gobierno. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión de Gobernación de la Cámara de 
Senadores; y a la Comisión de Gobernación y Población de 
la Cámara de Diputados 
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4. SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO 
Información relativa al pago de las participaciones a las entidades 
federativas, correspondiente al mes de diciembre de 2023, desagregada 
por tipo de fondo y por entidad federativa, efectuando la comparación 
correspondiente al mes de diciembre de 2022. 
 

Trámite Se turnó a las comisiones de Hacienda y Crédito Público, y 
de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de 
Diputados y de Hacienda y Crédito Público del Senado de 
la República 

 
V. SOLICITUDES DE LICENCIA 

 
1. De la Dip. Karina Marlén Barrón Perales del PRI, con la que solicita 
licencia a sus funciones legislativas del 16 al 28 de enero del 2024. 
 

Trámite Se aprobó en votación económica 

 
2. 1. De la Dip. Cynthia Iliana López Castro del PRI, con la que solicita 
licencia a sus funciones legislativas del 16 al 28 de enero del 2024. 
 

Trámite Se aprobó en votación económica 

 
VI. AGENDA POLÍTICA 

 
1. Para referirse al tema de las coaliciones política. 
 

Trámite Desahogado 

 
VII. INICIATIVAS 

 
1. Que adiciona el artículo 44 de la Ley de Hidrocarburos, a cargo de la 
Sen. Rocío Adriana Abreu Artiñano, del Grupo Parlamentario de Morena. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión de Energía del Senado 
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2. Que reforma el artículo 164 de la Ley Nacional del Sistema Integral 
de Justicia Penal para Adolescentes, a cargo de la Dip. María de los 
Ángeles Gutiérrez Valdez y suscrita por diputados integrantes del Grupo 
Parlamentario del Partido Acción Nacional. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión de Justicia de la Cámara de 
Diputados 

 
3. Que reforma el artículo 86 de la Ley del Mercado de Valores, a cargo 
de los diputados Fátima Almendra Cruz Peláez y Luis Edgardo Palacios 
Díaz, del Grupo Parlamentario del Partido Verde Ecologista de México. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión de Hacienda y Crédito Público de 
la Cámara de Diputados 

 
4. Que reforma y adiciona diversas disposiciones de la Ley General de 
Victimas, suscrita por senadores integrantes del Grupo Parlamentario del 
Partido del Trabajo. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión de Justicia del Senado 

 
5. Que reforma y adiciona diversas disposiciones del Código Fiscal de la 
Federación, del Código de Comercio y del Código Nacional de 
Procedimientos Civiles y Familiares, a cargo del Sen. Miguel Ángel 
Mancera Espinosa, del Grupo Parlamentario del Partido de la Revolución 
Democrática. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión de Hacienda y Crédito Público del 
Senado 

 
6. Que reforma el artículo 38 de la Constitución Política de los Estados 
Unidos Mexicanos, a cargo de la Sen. Laura Iraís Ballesteros Mancilla y 
del Dip. Braulio López Ochoa Mijares, del Grupo Parlamentario de 
Movimiento Ciudadano. 
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Trámite Se turnó a la Comisión de Puntos Constitucionales de la 
Cámara de Diputados 

 
7. Que reforma y adiciona diversas disposiciones de la Ley General de 
Salud, la Ley del Seguro Social y de la Ley del Instituto de Seguridad y 
Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado, en materia de vales 
de medicina e insumos, suscrita por senadores integrantes del Grupo 
Parlamentario del Partido Revolucionario Institucional. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión de Seguridad Social del Senado 

 
8. Que adiciona un artículo 34 Bis a la Ley General de Salud, suscrita por 
diputados integrantes de los grupos parlamentarios del Partido Acción 
Nacional, del Partido Revolucionario Institucional y del Partido de la 
Revolución Democrática. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión de Salud del Senado 

 
VIII. ACUERDOS DE LA MESA DIRECTIVA 

 
1. Relativo a la presentación del Informe de actividades del año 2023, 
de la presidenta de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos. 
 

Trámite Aprobado en votación económica 

 
  
 
 Se citó a la próxima sesión que tendrá verificativo el miércoles 
24 de enero de 2024. 



 


